Légcsatorna raccsal

Az abran lathat6 téglalap keresztmetszetli, k = 0,5 mm fali érdességli, L = 12 m hosszusagu
csatornan keresztiil p = 1,2 kg/m?® siirtiségii és v = 15*10° m?%/s kinematikai viszkozitasu levegét
szallitunk vi = 8 m/s atlagsebességgel egy ps nyomasu helyiségbe. Az a=0,3 m és b=0,5m
oldalhosszsagu csatorna kilépd keresztmetszetében talalhato racs veszteség-tényezoje = 0,6.
Hatarozza meg a p1 — p3 nyomaskiilonbséget!
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Atméro kivalasztasa

1800m?%/h térfogataramot szeretnénk megvalositani. A csé hidraulikailag sima. Mekkora
legyen az atmérd?



Elvalasztott tartaly
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v, =1 %, v = 1.3-107%m? /s, staciondrius allapot, hidraulikailag sima csé
1-es pont adott, 2-es a vizfelszin, 3-as a kifolyas, a kifolyas jol lekerekitett, veszteségmentes

H=?, p1—po =7

Préslégvezeték

Nagynyomasu halézatbol (16barr) vesziink el egy D=6mm atmérdjli, L=5m hosszli
hidraulikailag sima csovon 40g/s tomegaramu slritett levegdt egy munkahenger
miikodtetésére. A levegd homérsékletét tekintsiik allandonak. Hatarozzuk meg mekkora lesz a
cs6 végén a nyomas! (po=1bara, T=20°C, u=1.84kg/m/s, k=Omm, )



